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Verfügbarkeit in 14 Tagen ab Bestellung

Anzahl der Achsen 2

Leistung 121 KW / 165 PS

km Stand 19000 km

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Motordetails 165 PS

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 2580 cm

Aufbauart Campervan

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Farbe grau

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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g Sichern Sie sich jetzt schon Top Gebrauchtwagen aus unserer Mietflotte 2024 mit umfangreichen Serien-

und Sonderausstattungen.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Telefonnummer an oder senden Sie uns eine E-Mail über den Kon-
taktbutton oben rechts.

Unsere langjährigen Camper-Experten beraten Sie gerne - Gemeinsam finden wir Ihren Traumcamper!

Bei uns finden Sie eine Vielzahl von unterschiedlichen Wohnmobil-Modellen und -Größen! Wir bieten für jede
Situation und Lebenslage den passenden Reisebegleiter aus verschiedenen Kategorien. Erfahren Sie mehr auf:
https://www.roadfans.de/wohnmobil-kaufen/

ROADfans bietet Ihnen auch:

– Günstige Finanzierung zu attraktiven Zinssätzen ab 3,99%

– Günstige KFZ- Versicherungen inkl. Haftplicht und Vollkasko ab 55 ¤

– Weiteres Zubehör mit Montage

Pössl Trenta 600 R - Artense Grau Metallic

verfügbar sofort - Besichtigung sowie Abholung kann nur in Düsseldorf erfolgen.

Sonderausstattung:

– Wohnweltserie Trenta: Pacco

– All- In- Paket ”mega”

– Reifendrucksensoren

– Traction +

– Truma Bedienteil CP Plus

– Fenster- Toilettenraum

– Elektropaket für Aufbau: USB und 230V Steckdosen

– Bettverbreiterung für Sitzgruppe inkl. Alternativtisch

– Gas DDuo Control CS

– Markise

– Fahrradträger Thule

– ESX Navi, Radio

All- In Paket ”mega”:

– Armaturenbrett mit Alu-Applikationen

– Beifahrerairbag

– 90l Dieseltank

– el. verstell- und beheizbare Außenspiegel Captain-Chair drehbar

– LED-Tagfahrlicht

– Regen- und Lichtsensoren Bedientasten für Radio am Lenkrad

– Nebelscheinwerfer

– Lederlenkrad Faltverdunkelung Fahrerhaus

– Ladebooster, Tempomat, USB-Ladeanschluss

– DAB-Antenne im Außenspiegel

– Klimaanlage manuell Verstärkte Lichtmaschine

– 2. Funkschlüssel

Serienausstattung:

Basisfahrzeug: Citroën Jumper

– 4-Zylinder Turbodiesel, Euro 6d, Rußpartikelfilter

– Elektronische Wegfahrsperre, Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung

– Scheibenbremsen vorne und hinten, Servolenkung, Drehzahlmesser
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– 3-Punkt-Sicherheitsgurte

– Bereifung 215/70R15C, bei Heavy/Maxi 225/75R16C (ggf. abweichend M+S)

– Fahrerhausinnenbeleuchtung

Fahrerhaus:

– Fahrer- und Beifahrerkomfortsitz drehbar mit beidseitigen Armlehnen

– Höhenverstellbarer Fahrersitz

– Großer Stauraum über dem Fahrerhaus, bei Trenta mit offenem Fahrerhaushimmel und extra Raumgefühl

Aufbau:

– Softlock Schließhilfe für Schiebetür

– Breite, elektrisch ausfahrbare Trittstufe mit Warnsummer

– Fliegenschutz-Schiebetür

– Ausstellfenster mit Fliegengitterrollo, Verdunklungsplissée und Aussteller (grundrissabhängig)

– Optimierte Mehrschicht-Dachisolierung (Styrodur, PE-Schaum) und Bodenisolierung mit geschlossenzelligem
Schaum (RTM-Schaum)

– Wandisolierung mit flexiblen Isoliermatten (PE-Schaum)

– Mini- und Midi-Hekis mit GFK-Adapter verbaut für eine optimale Passform und Dichtigkeit

– Zusätzliches Bodenstaufach bei Sitzgruppe (grundrissabhängig)

– Befestigungsmöglichkeit in der Heckgarage

– Isofix Kindersitzbefestigung (grundrissabhängig)

Küche:

– Extra breite und rollengelagerte Küchenauszüge für mehr Stauvolumen

– Wegklappbare Arbeitsflächenerweiterung auf der Eingangsseite (grundrissabhängig)

– Kühlschrank mit integriertem Frosterfach

– 2 Flamm-Kocher mit Piezozünder und Glasabdeckung für zusätzliche Abstellfläche und Spritzschutz

– Edelstahlspüle mit Glasabdeckung/Schneidebrett

Bad:

– Großräumige Dusche mit herausnehmbarer Duschabdeckung (Raumbad)

– Trennrollo, das auch als Raumteiler verwendet werden kann (Raumbad)

– Handbrause in Chromoptik

– Einhebelmischarmatur mit hochwertiger Keramikabdichtung

Mehrausstattung Trenta D- Line:

– Eigenes Innendesign Dekor Tiberino mit abgestimmten Sonderpolster Pacco

– Bicolor Klappen unterstreichen das moderne Design

– Einzigartiges offenes Wohnraumkonzept mit viel Kopf- und Bewegungsfreiheit wie in einem integrierten Reise-
mobil

– Offener Fahrerhaushimmel mit zusätzlichen hinterleuchteten Staufächern

– Hochwertige Polster in der Sitzgruppe

– Dachschränke mit indirekter Beleuchtung

– Indirekte Beleuchtung unterhalb der Sitzgruppe

– Besonders leistungsstarke LED Beleuchtungsschienen in der Küche und Sitzgruppe

– Baldachin mit indirekter Beleuchtung

– Küchenmöbel mit eingelassener indirekter LED Beleuchtung

– Leistungsstarker Kompressor Kühlschrank – in beide Richtungen zu öffnen, Frosterfach zum Herausnehmen

– Slim Küche in modernen Design mit Arbeitsfläche in optimaler Arbeitshöhe

– Großzügiges Bad mit Schiebetür oder geräumiges Raumbad (grundrissabhängig)
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Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten.

Das dargestellte Fahrzeug kann kostenpflichtige Sonderausstattung zeigen. Ausschlaggebend sind einzig und allein
die Vereinbarungen im Kaufvertrag.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Rufnummer an oder senden uns eine E-Mail über den Kontaktbutton
oben rechts.

Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen.

Ihr ROADfans-Team
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g • Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Nebelscheinwerfer, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Pilotensitze

• Klimaanlage FH manuell

B
ild

er
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V
er
k
ä
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Herr Maurice Dude
Schiffbeker Weg 307
22043 Hamburg

T 040 74305214

k caraworld-hamburg@roadfans.dealerdesk.de
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